



EDITAL Nº 03/ 2024
IFAM/CAMPUS ITACOATIARA
PROCESSO DE SELEÇÃO PARA O PROGRAMA SOCIOASSISTENCIAL ESTUDANTIL
ERRATA Nº 01 – ALTERAÇÃO DAS VAGAS

A DIRETORA GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAZONAS – IFAM *CAMPUS* ITACOATIARA, nomeada pela Portaria nº 1.111 – GR/IFAM, de 22 de junho de 2023, no uso de suas atribuições legais e regimentais e, considerando o **Decreto Federal nº 7.234, de 19 de julho de 2010**, que dispõe sobre o Programa Nacional de Assistência Estudantil – PNAES, torna pública a ERRATA Nº1 – ALTERAÇÃO DAS VAGAS.

Onde se lê:

3. DAS VAGAS

3.1. O quantitativo de vagas deste Edital está previsto conforme quadro abaixo:

	Benefício	Tipo de oferta	Vagas
1	Benefício Moradia	Auxílio Financeiro	3
2	Benefício Creche	Auxílio Financeiro	4
Total			7

Leia-se:

3. DAS VAGAS

3.1. O quantitativo de vagas deste Edital está previsto conforme quadro abaixo:

	Benefício	Tipo de oferta	Vagas	Meses
1	Benefício Moradia	Auxílio Financeiro	2	JUL a DEZ/2024
2	Benefício Creche	Auxílio Financeiro	4	JUL a DEZ/2024
Total			6	

Itacoatiara (AM), 29 de julho de 2024.

FRANCINETE SOARES MARTINS
Assinado digitalmente por
Francinete Soares Martins
Port. Nº 1.111-GR/IFAM,22/06/2023
francinete@ifam.edu.br
AMAZONAS
CAMPUS ITACOATIARA
Diretora Geral

Instituto Federal do Amazonas - *Campus* Itacoatiara
Rodovia AM 010, km 08, Zona de Expansão, CEP 69109-899, Itacoatiara/AM,
Site: <http://www2.ifam.edu.br/campus/itacoatiara>